


YcTHasa pabora

1-ii psia 2-ii psin 3-ii psi
2000-1100 300-2 348+460
: 30 -420 &2
+303 :9 :4
: 3 +750 -399
*5 : 11 *23
+145 *6 +505
: 20 - 380 :10
- 35 -39 -41
*128 *276 :0




1/2 + 3/2
6/10 + 1/4 ;
712 —-1/10



I'IpaBMno CJNMOXEeHUA U BbIYYNTaHUA

AEeCATUYHbLIX Apooden
UTOObI CNOXUTL (BbIYECTb) AECATUYHbIE APOOU, HYXKHO:
1) ypaBHATL B 9TUX Apobsx konuvecteo 5,2 + 1,13
3HAKOB MOCNe 3ansaATou;

2) 3anucatb UX gpyr nogd Apyrom Tak, +5,2
4yTO6bI 3anaTas Obifia 3anMcaHa nog 3ansaTom 1.13
6,33

3) BbIMOSIHUTL CNOXEHWe (BblYUTaHKUE)
He obpallaa BHUMAaHMA Ha 3anAaTyio;

4) nocTaBUTb B OTBET 3aNATYIO Mo 3ansTou
B JAHHbIX OpobsaxX.



PellueHue:

*1/2+3/2 =0,6+1,5=2,0
* 6/10+1/4 =0,6 + 0,25 =0,85
« 7/12—-1/10 =3,5-0,1=2/4



3agayuu

Ha cknoHax maccuBa benyxu n B gonuHax n3secTtHo 169
nenHuKoB. 1o KonMYecTBy NEQHUKOB N ONEAEHEHMUIO T.
benyxa 3aHMMaeT nepBoe MecTo Ha KaTyHckom xpebTe.
3ecb cocpeagoTodeHo 6 BornbLUMX NegHUKOB, cpean HUX
negHuk CanoXXHMKoBa — OAMH U3 caMbliX DOnbLUIMX HA
Antae — 10,5 kM gnuHon, nnowaabio 13,2 KM?, a Takxke
bonblon n Manbsin bepenbckue neaHnku, gnuHon 10 m
8 kM 1 nnowaabio 12,5 n 8,9 KM? COOTBETCTBEHHO.

a)Hangute Ha ckonbko nnowaab negHmka CanoXXHMKoBa
bonbLle bonbLworo bepenbckoro

negHunka n Manoro bepenbcKkoro
negHvka.

6) Hangnte cymmy OnuH Bcex
NeJHNKOB.




5,2 + 2,4
3,7 + 6,1

4,3 + 7,5
8 + 14,6

3,75 — 2,25

4965 — 3,05
12,69 — 10,1
1—0,32

Berumuciinu

5,8 + 2,2

4,9 + 6,1
3,5 + 4,5
5,9 + 7

0,8 - 0,6
0,9 — 0,5
695 — 0,4
5—0,45

3:5+7

8 + 2,097
15 + 2,08
21 + 4,6

0,09 — 0,03
0,17 — 0,02
0,86 — 0,46
3—0,6




OU3KYNbMUHYTKA

[TogHUMaEeT pyKu Knacc
[TogHUMaEeT pyKu Knacc
OT10 «pa3sy,

(MoTarmBaHmA nog cyeT
yunTens.)

[ToBepHynacb ronosa

9710 «aBay. (OBmXKeHUs
royioBon.)

Pykn BHU3, Brepen CMOTpU
OTO «Tpn».
(MpncenaHus.)

PyKkn B CTOPOHbI noLunpe
Pa3BepHynu Ha
«yeTblpe». ([NoBopoThl
Tynosuuia.)

C cunou ux K nnevam
npuxartb —

OTO «NATb». ([BUXeHus
pykamu.)

Bcem pebsitam TnXo
CecTb —

OTO «lecTby. (Xoabba
Ha MecTe.)



[TpoBepb cebs!

BapuaHT 1 BapuaHT 2

* 1,6+5,3=6,9 « 5,8+1,1=6,9

« 8,84+1,9 = 10,74 ¢ 1,89+5,3=7,19

¢ 5,6-3,45=2,15 « 8,9-3,644 = 5,256
* 5-0,11 = 4,89 * 1-0,253 =0,747

* 15-9,87 = 5,13 * 11-3,44 = 7,56



Y3HauTe AnnHy CHEXHoro bapca
— npbwuc

0,1 2,7 3,6
0,2 0,7 0
4,1 0,5 0,01



0,1+0,7+0,5=1,3




3aMeHMN 3Be3004KY
* + 3,2=4,8

e *-5,6=0,2
5+ % =7,35
*10,8-*=7,7



PaccraBb 3a1daThI€ TaK, YTOOBI
PaBEHCTBO ObLJIO BEPHBIM

52 +18 =7
3+1,08=4,08
4,2+17 =212
7,36-3,36=4
63-2,7=6o,3

5,7 -4 =17




Hynckomy TpakTty 95 net
Hoeocubupck-buuck-
TawaHma

Tpcras o Tpolk
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Cnacunbo 3a ypok!



